

Консультация для
родителей

***Дед Мороз
и его
семья***

Новый год - один из самых веселых праздников для народа. Трудно себе представить этот праздник без елки, без Деда Мороза, без Снегурочки, без шампанского. Для многих Новый год - это теплый, семейный праздник. И редко кто в эти новогодние дни спрашивает себя - есть ли у Деда Мороза семья? С кем он встречает Новый год?

Давайте ближе познакомимся со сказочной семьей.

Родился Дед Мороз 18 ноября в 1006 году нашей эры. Пробразом Деда Мороза может быть существующий старый, грозный дух, которому еще в дохристианской Руси поклонялись и подносили дарование или герой русских сказок Морозко (даже по имени видно, что это еще молодой парень).

Живет Дед Мороз в прекрасном городе Большой Устюг. Жену Деда Мороза зовут Матушка Зима и живет она с ним в сказочном имении.



Здесь она помогает своему мужчине водить снежные хороводы. Но в путешествии с ним ездить не хочет - все внучку отправляет. У них три дочери - Стужа, Вьюга и Метелица.

Стужа и Вьюга девушки круты, капризны, легкомысленны - потому и нет пока у них своих семей.



А Метелица встретила однажды с Бураном - сыном Снежной Королевы - полюбили друг друга и появилась у них дочка - Снегурочка.

Родилась Снегурочка в 1937 году в усадьбе Щеликово Костромской области. Была она красивой, тихой, послушной девочкой. И очень дружила со своим дедушкой. Следовательно, как видим, у Деда Мороза настоящая полноценная семья - есть и жена и дети и внучка.

